

MALTA

Ova najmanja i najgušće naseljena ostrvska zemlja u Evropi nalazi se u Sredozemnom moru, a čine je tri ostrva od kojih je najveće Malta, zatim Gozo i nenaseljeno ostrvo Comino. Topla mediteranska klima čini Maltu idealnom za učenje engleskog jezika uz aktivan odmor i zabavu.

Službeni jezik na ostrvu je engleski, dok pojedini stanovnici još uvek koriste malteški. Samo neke od turističkih atrakcija koje bi trebalo posetiti u toku boravka na Malti jesu zaliv *Spinola*, trg *Balluta* i popularno naselje prepuno restorana, kafića i klubova *Paceville* u gradu *St. Julian's*, katedralu *St. John's*, istorijski muzej *Saluting Battery* i mnoga pozorišta, vrtove, galerije, muzeje i istorijske građevine. Osim obilazaka poznatih mesta, turistima su na raspolaganju i druge vannastavne aktivnosti.



Vannastavne aktivnosti – Škola organizuje 5 dnevnih i 5 večernjih aktivnosti nedeljno za svoje polaznike, plus jednu ekskurziju subotom. Pored poseta ostrvu Comino i glavnom gradu Valeti, tu su i posete znamenitostima ostrva, žurke i zabave uz roštilj, salsa, DVD i karaoke večeri, šoping dan, igre na vodi i mnoge druge aktivnosti koje će ispotpuniti boravak na ovom šarmantnom ostrvu.

Embassy Summer

Uzrast polaznika 12 -17 godina

Embassy Summer u svojoj ponudi ima niz centara širom Velike Britanije, Severne Amerike, Irske i Malte a specijalizovani su za organizaciju *all inclusive* dečijih programa već preko 40 godina. Uspeh *Embassy Summer* se ogleda u tome što se veliki broj polaznika odlučuje za njihove programe po preporuci polaznika koji su ranije pohađali kurseve u ovoj prestižnoj školi.

Nastava - Svi programi obuhvataju standardni kurs jezika koji uključuje 20 časova nastave nedeljno, ali je koncept nastave drugačiji u zavisnosti od uzrasta polaznika. Po dolasku na Maltru deca rade test jezika radi procene trenutnog nivoa znanja i nakon toga se raspoređuju u jezičke grupe. Po završetku programa, deca dobijaju sertifikat o svom postignuću tokom boravka na Malti.

Nastava se odvija na dve lokacije: **St. Martin's College** je vrhunski opremljen školski centar na atraktivnoj lokaciji. Za polaznike koji se odluče za smeštaj u rezidenciji *Campus HUB* ili u hotelu, obezbeđen je školski autobus koji svakodnevno prevozi do škole i organizovanih aktivnosti. Drugi kampus, **Mediterranean College of Sports** u sebi sadrži kako nastavni prostor, tako i sopstvenu rezidenciju, sportske terene i bazen. Polaznici koji na ovom kampusu pohađaju nastavu mogu biti smešteni i u porodici. Na ovom kampusu se nudi i dnevni program.

Dnevni program je odličan program koji može da predstavlja dodatak porodičnom odmoru. Polaznici mogu da uživaju u učenju engleskog jezika uz zabavu, u sigurnom okruženju. Svaki dan polaznicima je ispunjen sjajnim lekcijama i uzbudljivim aktivnostima. Dnevni program ne uključuje smeštaj polaznika, ali obuhvata ručak u školi ili tokom aktivnosti. Takođe, postoji mogućnost da polaznici izaberu samo kurs engleskog jezika bez vannastavnih aktivnosti.

SMEŠTAJ POLAZNIKA - Smeštaj u **hotelu** obuhvata boravak u trokrevetnim ili četvorokrevetnim sobama, a svaka soba ima privatno kupatilo. Hotel se nalazi na severu ostrva u blizini pešćanih plaža i udaljen je od škole oko 45 minuta vožnje. Smeštaj u **rezidenciji Campus HUB** može biti od jednokrevetne sve do četvorokrevetne sobe, a kupatila su zajednička (dve sobe dele kupatilo, maksimalno 5 polaznika). Do škole se stiže kratkom vožnjom školskim autobusom. **Rezidencija MCS** je sveobuhvatna studentska rezidencija koja sadrži sve od smeštaja, učionica, do sportskih terena. Smeštaj je u dvokrevetnim, trokrevetnim ili četvorokrevetnim sobama i kupatila su zajednička. Smeštaj u **porodici** podrazumeva boravak sa lokalnom porodicom. Sobe su dvokrevetne, trokrevetne ili četvorokrevetne, a ostale prostorije se dele sa domaćinima. Sve opcije smeštaja imaju WiFi Internet u zajedničkim prostorijama, a deca se u sobe raspoređuju po polu.

Obroci- u cenu je uključen pun pansion, i u zavisnosti od smeštaja služi se u okviru smeštaja ili u kantini škole. Danima kada se organizuju aktivnosti ili ekskurzije, ručak je pripremljen u vidu paketa za poneti.



Program	Broj časova	Nivoi	Trajanje programa	Datum organizacije
Program za polaznike Mediterranean College of Sports	20 (45')	Svi	2 – 10 nedelja	22.06 – 24.08.2025.
Program za polaznike St. Martin's College	20 (45')	Svi	2 – 9 nedelja	29.06 – 24.08.2025.
Dnevni program	20 (45')	Svi	2 – 10 nedelja	23.06 – 24.08.2025.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija			60€	
Hotel Bella vista	2060 €	3090 €	4120 €	+ 1030 €
Rezidencija Campus HUB	2060 €	3090 €	4120 €	+ 1030 €
Rezidencija Mediterranean College of Sports	2060 €	3090 €	4120 €	+ 1030 €
Porodični smeštaj	1720 €	2580 €	3440 €	+ 860 €
Dnevni program	1080 €	1620 €	2160 €	+ 540 €
Dodatni troškovi	Doplata za UM pratnju iznosi 30 € po pravcu Transfer u jednom pravcu od aerodroma do odabranog smeštaja 35 € Osiguranje polaznika 12 €			

U cenu programa uključeno je:

- nastavni materijal,
- kurs jezika od 20 časova nedeljno,
- odabrani smeštaj (hotel/rezidencija/porodični smeštaj/bez smeštaja),
- pun pansion (topli i hladni obroci svaki dan),
- program vannastavnih aktivnosti i ekskurzije,
- autobus od/do škole i aktivnosti,
- sertifikat po završetku kursa.

U cenu nije uključeno: troškovi viziranja pasoša (do 90 dana nije potrebna viza), avio karta, putno osiguranje, bankarski troškovi i drugi nepomenuti troškovi.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.